
Пищеварительная 
система

Тест-контроль



Вам предлагается ответить 
на 40 вопросов по теме 
«Анатомия 
пищеварительной системы».
При нажатии левой кнопки 
мыши
правильный ответ 
выделяется оранжевым 
цветом, неправильный 
исчезает.



1. Пищеварительный канал у 
человека имеет длину в пределах:

 6-8 м

8-10 м 12-14 м

10-12 м



2.Преддверие рта сообщается с 
собственно полостью рта при сомкнутых 
челюстях через:

 Щель между верхними и 
нижними зубами 

Хоаны Евстахиеву трубу

Зев



3. В языке отсутствует следующая 

часть:

 Корень

Основание Верхушка

Тело 



4.Самой крупной пищеварительной железой 
является:

 
Печень

Поджелудочная железа Поднижнечелюстная железа

Околоушная железа 



5.Тактильной,болевой и температурной 
чувствительностью обладают сосочки 
языка:

 
Грибовидные

Листовидные Нитевидные

Желобовидные



6.В составе зуба отсутствует часть:

 
Коронка

Головка Корень

Шейка 



7.Самой твердой тканью зуба 
является:

 
Дентин

Эмаль Цемент

Пульпа



8.В период с 6 месяцев до 2,5 лет количество 
молочных зубов у ребенка достигает:

 20

24 32

28



9.К 18-25 годам у человека, количество 
постоянных зубов составляет:

 20

24 32

28



10.Первые молочные зубы появляются у 
ребенка в возрасте :

 4-6 месяцев

6-8 месяцев 11-12 месяцев

9-10 месяцев



11. В отличие от взрослого человека у 
ребенка до 6-7 лет отсутствуют:

 Резцы

Клыки Моляры

Премоляры



 12.Первые постоянные зубы у детей 

появляются в возрасте :

 2-3 года

4-5 лет 8-9 лет

6-7 лет



13.Масса околоушной железы составляет:

 5 г

15 г 35 г

25 г



14.Глотка у взрослого человека имеет длину в 
пределах:

 9 -11 см

12-14 см 18-21 см

15-17 см



15.В глотке отсутствует следующая часть:

 
Носовая

Ротовая Гортанная

Пищеводная



16.Носовая часть глотки сообщается с 
полостью носа через:

 
Евстахиевы трубы

Зев Хоаны

Носослезный проток



17.Роль мягкого скелета глотки выполняет 
оболочка:

 
Слизистая

Фиброзная Адвентициальная

Мышечная



18 Длина пищевода составляет:

 15-20 см

20-25 см 30-35 см

25-30 см



19.Вместимость желудка у взрослого человека 
составляет в среднем около:

 0,5 л

1 л 5 л

3 л



20.Отделом желудка, в котором всегда имеется 
скопление воздуха, является:

 
Кардиальная часть

Дно Привратниковая часть

Тело



21.Диаметр тонкой кишки у взрослого человека 
равен:

 0,5-2,5 см

2,5-4,5 см 6,8-8,5 см

4,5-6,5 см



22.Длина тонкого  кишечника у живого человека 
составляет:

 1-2 м

2-4 м 6-8 м

4-6 м



23.В составе тонкого кишечника 
отсутствует:

 
Слепая кишка

Двенадцатиперстная кишка Подвздошная кишка

Тощая кишка



24.Для тонкого кишечника характерно 
отсутствие:

 
Кишечных ворсинок

Круговых складок Сальниковых отростков

Микроворсинок



25.Масса печени у взрослого человека в норме 
составляет:

 1-1,5 кг

1,5-2 кг 2,5-3 кг

2-2,5 кг



26:Основной структурно-функциональной 
единицей печени является:

 
Доля

Сегмент Печеночная клетка 
(гепатоцит)

Долька



27.Всего в печени имеется печеночных долек 
около:

 5 тыс.

50 тыс. 1 млн.

500 тыс.



28 В двенадцатиперстную кишку открываются 
протоки, за исключением:

 Главного протока 
поджелудочной железы

Добавочного протока 
поджелудочной железы Общего желчного протока

Общего печеночного протока



29.Поджелудочная железа расположена позади 
желудка  на уровне позвонков:

 9-10 грудных 

11-12 грудных 3-4 поясничных

1-2 поясничных



30.Масса поджелудочной железы у взрослого 
человека составляет в среднем:

 20-30 г

40-60 г 80-100 г

60-80 г



31.В поджелудочной железе отсутствует 
следующая часть:

 
Головка

Шейка Хвост

Тело



32.Эндокринная ткань поджелудочной железы в 
виде островков П. Лангерганса составляет от 
массы всего органа около:

 1%

5% 15%

10% 



33.Длина толстого кишечника у живого человека 
составляет:

 1-1,5 м

1,5-2,5 м 3,5-4,5 м

2,5-3,5 м 



34.Диаметр толстой кишки у взрослого человека 
равен:

 1-4 см

5-8 см 11-14 см

8-11 см 



35.В толстом кишечнике в отличие от тонкого 
отсутствует:

 
Сальниковые отростки

Гаустры Кишечные ворсинки

Три продольные мышечные 

ленты 



36.В составе толстого кишечника отсутствует 
кишка:

 
Ободочная

Слепая Прямая

Подвздошная 



37.Червеобразный отросток - аппендикс, 
отходит от кишки:

 
Восходящей ободочной

Слепой Нисходящей ободочной

Сигмовидной 



38.Аппендикс выполняет функцию:

 
Пищеварительную

Депонирующую Выделительную

Защитную 



39.Стенка глотки имеет оболочки, кроме:

 
Слизистая

Адвентициальная Мышечная

Фиброзная 



40.В двенадцатиперстной кишке выделяют 
части, кроме:

 
Верхняя

Нисходящая Восходящая

Нижняя 



Подведение итогов
Правильных ответов:

36-40 «отлично»
30-35 «хорошо»
21-29 «удовлетворительно»
20 и менее 
«неудовлетворительно»



Для выхода нажать Esc


